



Udruga "ZvoniMir"

VII GRB 13.; 22 300 Knin, Hrvatska; Tel./Fax: 022/ 662-554, 664-908

e-mail: zvonimir@zvonimir.hr

Datum: 7.3.2016.

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ RADA UDRUGE ZA 2015. godinu

Tijekom 2015.g. udruga ZvoniMir je provodila 10 sljedećih projekata

- Projekt pod nazivom STEP je projekt koji smo uz potporu Nacionalne zaklade te u partnerstvu sa udrugom MI počeli provoditi u prosincu 2012.g., a radi se projektu koji za cilj ima jačanje razvoja civilnog društva te njihovo umrežavanje odnosno bolje predstavljanje i jačanje utjecaja organizacija civilnog društva. Udruga ZvoniMir je sa udrugom Deša iz Dubrovnika, gradskom knjižnicom iz Zadra i udrugom MI dio mreže udruga civilnog društva nazvane STEP. Udruga ZvoniMir ima ulogu koordinatora, inicijatora aktivnosti civilnih udruga kao i pružanja logističke potpore. Ugovor je produžen i za period 2015.g. u iznosu od 75.000,00 kn. Važno je istaknuti da je projektom Društvo građana – povećanje vidljivosti i utjecaja udruga civilnog društva i građana u procesu donošenja odluka koji se financirao sredstvima EU fondova preko Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva kao ugovornog tijela kroz 2014 osnovano Vijeće udruga grada Knina kao i „rezervirana“ stolica u vijeću grada Knina za predstavnike civilnog društva. Osnivanjem Vijeća udruga i kontinuiranim učešćem udruga u procesu donošenja odluka stvorili smo vrlo zavidnu suradnju sa gradskim vlastima grada Knina.
- Zajednica koja brine je metoda rada na prevenciji koju udruga provodi tri godine na području grada Drniša a u suradnji sa srednjom školom Ivan Meštrović. Radi se o programu u kojem se nastoji angažirati cijela lokalna zajednica kako bi simultano radilo na rješavanju problema nasilja među mladima, ovisnosti te asocijalnog ponašanja istih. Projekt se financira sredstvima grada Drniš u iznosu od 6.435,00 kn.
- Obiteljsko savjetovalište je također dio programa udruge koji se provodi petu godinu te koji se nadovezuje na aktivnosti spomenute u preventivnoj metodi rada Zajednica koja brine. Uz navedene aktivnosti kroz rad savjetovališta udruga se bavi i problemom socijalne isključenosti mladih kao i problemom ovisnosti. Savjetovalište vodi stručni psiholog koji je dugogodišnji vanjski suradnik udruge te koji uz defektologa pruža usluge djeci i roditeljima grada Drniša, a na uputu dječjeg vrtića, škola ili centra za socijalnu skrb. Usluge Savjetovališta koristilo je oko 80 ak ljudi uz 15 maloljetnika kojima je je županijski sud izrekao mjeru savjetovanja i 10-ak osoba koje su dolazile na preporuku CZSS. Rad savjetovališta su prepoznale i jedinice lokalne samouprave

koje sufinanciraju njegove aktivnosti te time iste ujedno predstavljaju i vid samofinanciranja udruge. U tu svrhu grad Drniša je za 2015.g. izdvojio 12.000,00 kuna iz gradskog budžeta.

- Projekt pod nazivom Stari ali ne i sami se provodi uz partnerske organizacije, Centar za socijalnu skrb Drniš i Općina Biskupija, a projekt je dio Trogodišnjeg Programa Ministarstva socijalne politike i mladih (MSPM). Cilj programa je prevencija prerane institucionalizacije starijih, nemoćnih i blago dementnih osoba kroz pružanje usluga pomoći i njege u kući te palijativne skrbi. Vrijednost projekta je 208.000,00 kn, od čega najveći dio financira MSPM. Ugovor za prvi period provedbe projekta se odnosi na period od 1. lipnja 2014. do 31.05.2015. godine. Projekt obuhvaća minimalno 120 korisnika godišnje, odnosno 360 korisnika u trogodišnjem razdoblju. Izravni korisnici su starije, nemoćne i blago dementne osobe te osobe u potrebi za palijativnom skrbi, a neizravni korisnici su obitelji sa članovima koji zahtijevaju posebnu skrb. Vrste usluga koje su osigurane ovim projektom su: Organiziranje prehrane; Kućni poslovi i uređenje okućnice; Osobna higijena i osnovna zdravstvena skrb; Psihosocijalna podrška; Posredovanje u ostvarivanju raznih prava. Ovaj projekt sufinanciraju i dvije jedinice lokalne samouprave na kojima se isti provodi odnosno grad Drniš 20.800,00 kn te općina Biskupija sa 13.500,00 kn.
- Projekt pod nazivom Znanjem do održivog lokalnog razvoja udruga ZvoniMir provodi kao partnerska organizacija udruzi ODRAZ. Cilj projekta je edukacijom povećati kapacitete za lokalni održivi razvoj u nekoliko gradova i općina okupljenih u LAG-u Una te gradova Knina i Drniša i okolnih općina, koji se nalaze na području posebne državne skrbi. Ciljne grupe su zaposlenici uključenih gradova i općina na području LAG-a Una te gradova Knina i Drniša i okolnih općina, vijećnici, ostale institucije, udruge i dr. predstavnici poslovnog sektora. Projekt se financira sredstvima Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost RH, a period provedbe je 18 mjeseci (veljača 2014. - srpanj 2015.).
- „Što je to medijska pismenost“ je projekt koji nam je odobrilo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta krajem 2014.g te koji se nastavlja provoditi kroz 2015.g. točnije do 28.8.2015. Ovo je projekt koji u partnerskom odnosu sa Udrugom Mladi u EU provodimo u tri grada Šibensko – kninske županije odnosno Kninu, Drnišu i Šibeniku u tri srednje škole. Projekt ima za cilj kroz radionice educirati i informirati učenike srednjih škola te kroz javne tribine i širu javnost lokalnih zajednica o kritičkom analiziranju informacija dobivenih putem medija. Vrijednost projekta je 75.000,00. kn
- „I roditeljstvo se uči“ je projekt koji je udruga provodila u partnerstvu sa udrugom Čarobni svijet iz Knina čija je osnovna skupina djeca i to predškolskog uzrasta. Kroz ovaj projekt udruga je organizirala radionice i predavanja za roditelje i djecu čiji je osnovni cilj jačanje pozitivnog roditeljstva kao i povećana razina svijesti i važnosti edukacije djece. Projekt se provodio na području općine Kistanje u periodu od 25.5.2015. – 30.9.2015. Projekt je u vrijednosti od 20.000,00 kn financirao UNICEF preko udruge MI.
- U partnerstvu sa udrugom ODRAZ kao nositeljem projekta, udruga ZvoniMir provodi projekt pod nazivom Edukacija, podrška i promocija (EPP). Radi se o projektu koji se provodi na području grada Zagreba, Šibensko – kninske županije i Sisačko – moslavačke županije, u trajanju od 24 mjeseca sa početkom 1.1.2015. Cilj projekta je

promicanje dobrog upravljanja i jačanje participativnog razvoja izgradnjom kapaciteta organizacija civilnog društva i lokalne samouprave. Projekt financira EU / IPA 2011 - Jačanje podrške OCD-a u povećanju transparentnosti i dobrog upravljanja u hrvatskoj javnoj upravi.

- Poludnevni boravak (PDB) za starije osobe u Drnišu je projekt kojim su organizirane dnevne aktivnosti PDB-a a koji za cilj ima prevenciju prerane institucionalizacije starijih osoba kao i poboljšanje kvalitete življenja starijih osoba i njihovo uključivanje u zajednicu kroz organizirane dnevne aktivnosti. Projekt je financiran sredstvima MSPIM u iznosu od 70.000,00 kn a period provedbe je osam mjeseci od 1.4.2015 – 30.11.2015.
- Krajem godine smo podnijeli natječajnu dokumentaciju za dobijanje Institucionalne podrške za razvoj civilnog društva koji je raspisala Nacionalna zaklada te nam je ista odobrena u iznosu od 260.676,00 kn. Početak provedbe podrške kroz koji je predviđeno podizanje kapaciteta udruge uglavnom u smislu nadpune software-a za vođenje računovodstva i knjigovodstva, tisak i distribuciju priručnika o socijalnim uslugama koje pruža udruga ZvoniMir kao i tisak godišnjeg izvještaja udruge uz redovno poslovanje započinje od 1.1.2016. Institucionalna podrška je dodijeljena na period od 3 godine (2016-2019).

Kroz redovni program Udruge odvijale su se sljedeće aktivnosti:

- Udruga je od uvođenja poticajnih mjera zapošljavanja od 2011.g. korisnik istih te je kroz 2015.g. u skladu sa mogućnostima i potrebama udruge zaposlila 10 djelatnika koji su uglavnom bili angažirani na poslovima rada u administrativnim i savjetovanišnim poslovima u uredu u Kninu te na programu njege u kući na području gradova Knin i Drniš te općine Biskupija. Program poticajnih mjera zapošljavanja ćemo i nadalje koristiti prema potrebama i mogućnostima Udruge.
- Udruga je 14.5.2014. dobila licenciju odnosno rješenje o ispunjavanju minimalnih uvjeta za pružanje socijalne usluge pomoći u kući i socijalne usluge boravka (poludnevnog boravka) te je upisana u registar udruge koje se bave navedenim djelatnostima pri Ministarstvu socijalne politike i mladih. Usluge koje su navedene u rješenju se odnose na pomoć u kućanstvu u smislu obavljanja kućanskih poslova, održavanju osobne higijene ili zadovoljavanje drugih svakodnevnih potreba. U skladu sa navednim, udruga je tijekom 2015.g. skrbila o 67 korisnika uglavnom sa područja gradova Knin, Drniš i općine Biskupija. Usluge koje udruga pruža preko licencije su prepoznali i korisnici koji nisu ujedno i korisnici socijalnih usluga već i oni koji su u mogućnosti platiti pružene usluge. Ova aktivnost spada u gospodarske aktivnosti te smo njome prihodovali 18.750,00 kn.
- Udruga se kao član saveza udruge za zaštitu potrošača bavila i određenim aktivnostima pomaganja ljudima koji su kao potrošači smatrali da nisu dobili uslugu ili proizvod u skladu sa cijenom i / ili specifikacijama. U tom smislu smo intervenirali u 10-ak slučajeva.
- Program pružanja dodatne nastave za djecu koja imaju manje poteškoće u savladavanju redovnog osnovno školskog programa obavlja učiteljica u mirovini koja je član i volonter udruge. Na preporuku područnog Centra za socijalnu skrb Knin te

uslijed uhodane dobre prakse, kroz 2015.g. ovakav vid pomoći zatražili su roditelji 5 djece koja su kroz školsku godinu redovno dolazila na dodatnu nastavu.

- Zahvaljujući projektima koje je udruga provodila, a čija su ciljana skupina bile žene žrtve nasilja te projektima u kojima smo sa ovom skupinom radili u cilju njihovog uključivanja na tržište rada stekli smo zavidno iskustvo koje smo nastavili nadograđivati. U sredini u kojoj radimo postali smo prepoznatljiviji među ovom skupinom kao i institucijama koje se po svom mandatu bave problematikom nasilja u obitelji. Ove se institucije nerijetko nađu u situacijama koje ih regulatorno ograničavaju u pružanju pomoći te u takvim situacijama iste svoju klijentelu upućuju u udrugu. Slijedom toga bili smo u mogućnosti u smislu interveniranja kod relevantnih institucija kao i pisanja raznih dopisa pa čak i tužbi. Ovakve vrste pomoći pružili smo u oko 30ak slučajeva.
- Redovan rad udruge podrazumijeva razne vrste pomoći u pisanju dopisa, zamolbi, zahtijeva ili prijevoda sa engleskog i na engleski, zamolbi za posao ili životopisa, te asistiranja u iznalaženju posla putem pretraživanja Interneta. Ujedno je dio programa udruge i pomaganje drugim organizacijama civilnog društva kao i zadrugama što je ujedno predstavilo i dobar motiv za osmišljavanje i uključivanje u projekt STEP koji je prethodno spomenut kao projekt koji udruga provodi u suradnji sa udrugom MI.
- Udruga je za svoj rad dobila i noćane donacije u ukupnoj vrijednosti od 8.000,00 kn od Duhović koralji d.o.o., VIPnet d.o.o. i F – tours d.o.o.
- Treću godinu za redom smo učestvovali u organiziranju Dana otvorenih vrata udruga na području gradova Knin i Drniš koji su se održavali od 28. - 30.5.2015. U gradu Kninu udruga ZvoniMir je inicirala tzv. sajam udruga koje su se sa svojim prezentacijskim štandovima predstavili u bašti poslovnog prostora na središnjem trgu u gradu Kninu. U Drnišu gdje udruga ima otvoren područni ured i organiziran Poludnevni boravak za starije osobe udruga je organizirala šahovski turnir te na taj način obilježila Dane otvorenih vrata OCD-a. Oba događaja su bila i medijski popraćena o čemu postoje evidentirani zapisi. Udruga je za učešće u manifestaciji bila nagrađena dvodnevnom edukacijom na temu 7 navika uspješnih ljudi i zahvalnicom.
- Predsjednica udruge je učestvovala na panelu stručnjaka u svrhu izrade indexa održivosti OCDA za 2015. Indeks održivosti organizacija civilnog društva (CSOSI) je istraživački projekt koji financira USAID te koji CERANEO izrađuje za Hrvatsku. Ovaj analitički alat mjeri napredak civilnog sektora u regiji Srednje i Istočne Europe i Euroazije. Indeks prati napredak civilnog sektora u dvadeset i devet zemalja tijekom posljednjih petnaest godina, a uzima u obzir cjelokupno poticajno okruženje za razvoj civilnog društva, s naglaskom na: pravno okruženje za OCD-e, organizacijske kapacitete, financijsku održivost, zagovaranje, pružanje usluga, infrastrukturu i javni imidž

Plan prikupljanja sredstava

- Tijekom 2015. Udruga ZvoniMir je ukupno aplicirala na 10 objavljenih natječaja uglavnom na natječaje upućene na adrese Ministarstva socijalne politike i mladih i Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta te Nacionalnu zakladu za razvoj civilnog

društva, Ureda za udruge i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i grada Drniša. Odobrena su tri projektna prijedloga, a popis natječaja se nalazi u prilogu izvještaju.

Volonterski rad u udruzi

- Volonterski rad – udruga ima ukupno 21og registriranog volontera od čega je 10 bilo angažirano tijekom 2015. godine te su ukupno odradili 1258 sati. Tijekom godine volonteri su uglavnom bili uključeni u njegu starih i nemoćnih u njihovim domaćinstvima u radu Poludnevnog boravka za starije osobe u Drnišu ali i na projektnim aktivnostima kao što su distribucija promotivnih materijala projekata, animiranje zajednice na učestvovanje u aktivnostima udruge i njenih aktivnosti i sl. Udruga redovno sastavlja izvješće o angažiranosti volontera te isti dostavlja Ministarstvu socijalne politike i mladih koji je zaveden u njihovu bazu podataka o volonterskim aktivnostima (u prilogu se nalazi i tablica godišnjeg pregleda rada volontera).

Upravljanje udrugom

Tijekom 2015. udruga je usklađivala svoje poslovanje sa novodonešenim Zakonom o udrugama koji je predvidio nekoliko bitnih promjena. Najvažnije se tiču definiranja gospodarskih aktivnosti udruge, imenovanju likvidatora, usklađivanju djelatnosti udruge prema klasifikaciji djelatnosti udruge kao i ciljanih skupina prema Pravilniku o sadržaju i načinu vođenja Registra udruge RH.

Udruga je iskoristila priliku te u novi Statut ugradila i promjene koje su se registrirale od vremena njegovog prvog pisanja 2003. do danas.

Pored navedenog Skupšina udruge je odlučila ukinuti Nadzorni odbor kako bi pojednostavila i ubrzala poslovanje, a neke od njegovih uloga dodijelila je Upravnom odboru.

U smislu usklađivanja sa novim propisima udruga je i krajem godine izradila te na sjednici Skupštine usvojila i Operativni i Financijski plan za 2016.g.